

Előfizetési díj:
Helyben:
felelve 3 frt 40 kr.
negyedévre 1 „ 80 „
Postán küldve
felelve 4 frt 40 kr.
negyedévre 2 „ 20 „
Egyes szám 10 kr.

ALFÖLDI HIRLAP

Megjelen hétenként 8-szor
két fén, szerdán és szombaton este.
Szerkesztői s kiadó-hivatal-szállása
piaczon, gróf Dégenfeld-házban az emeleten.

Hirdetmények díja: 5 hasábos petit sorért 5 kr.; több sori vagy torjadelmes hirdetéseknel arányos adatik. A lap-kiadóhivatala a gr. Dégenfeld-háznál és Telegdi K. Lajos könyvkereskedése; Pesten: Zeisler M. írodaja király-utca 47. sz. a. s. Lang Lipót, Internationale Annoncen-Expeditioja; Bécsben: Hasenstein és Vogler; Opelik A.; Naftles Hermann; Mosse Rudolf.

A felsőbb leányiskola ügye.

A ref. egyháztanács áldozó csütörtökön tartott közgyűlésén hosszasan tárgyalta azon kérdést: „hogymint történjék a felsőbb leányiskolával;” — azonban a tárgyalás be nem végeztetett, hanem az a jövő közgyűlésen folytatattik.

A tárgyalás alapjául egy küldöttségi dolgozat szolgált, melyben a következő pontozatu javaslat tétett:

a jelenleg létező felsőbb iskola továbbra is fenntartassék, aként, hogy annak vezetésével férfi-tanár bizassék meg; a ki naponként négy órát legyen köteles adni;

ezen állomás betöltése iránt rögtön intézkedés tétessék;

tandijul a növendékek 30 frtot fizessenek, s e tandijból 20 forint a tudományok, — 10 forint a nőmunkák tanítására forditassék;

az iskolai helyiségek czélszerűen átalakitassanak; a felsőbb leányiskolával, mint ennek szerves része, ugyanazon udvaron, külön épületben külön tanítóval ellátva, egy előkészítő iskola köttessék össze, s az ebbe járó gyermekek hasonlóképen tandij fizessenek.

Azon küldöttség, a mely e tárgyra nézve javaslatot készített, — hosszabb idő óta kiválóan gyaragorlati szempontból tanulmányozta azon kérdést, s az új rendezkedés sikerülhetésének módozatait s feltételeit; ezokon javaslatát eként tette, hogy az által a kitűzött czél elérhető s minél életrevalóbban megvalósítható legyen.

A czél pedig az: hogy létesíttessék egy olyan teljes osztályu reformata leányiskola, a melyben azon szülék járathassák leányaikat, a kik gyermekeiket a reformata vallásban neveltetve, mindazon tudományokban képeztetni ohajtják, a melyek a magas lelki miveltiséget igénylő helyzetű leányra s nőre nézve szükségesek.

Hogy ez elérhető legyen, azon leányiskolának teljes s elégséges osztályu berendezéssel kell birtnia.

Ezzel ellenkezőleg, a javaslat tárgyalásánál a felszólalók legnagyobb részének a nyilatkozata oda ment ki: hogy azon iskola körülből maradjon olyan elkülönzött magában álló felsőbb leányiskola, mint a milyen eddig volt; s mi egyértelmű azzal, hogy annak ezutánra se legyenek elégendő számu biztos és olyan növendékei, a kik már az iskolabjárás kezdetétől fogva, minden előismereteket aként kiszámítva s beosztva szerezhessek meg, hogy a leány képzettségére tartó tantárgyakban a tanulást szakadatlan s jól összefüggő fokozatos-

sággal folytathassák s végezhessek el hat-nyolcz éven át.

Ezuttal csupán annyit akarunk megjegyezni, miszerint, ha a bizottsági javaslat elvetetik, akkor annak a szüksége áll elő: miszerint a kiknek a nézete győzött, azok vállalják magokra a felsőbb leányiskolának az általok érvényesített fogalmak s feltevések szerint megvalósítandó működésbe hozását, — minthogy az ő nézetüket a közgyűlés többsége azon bizottság javaslata ellenében fogadta el, a mely bizottság azt tartja, hogy a felsőbb leányiskola a mostani elkülönzött állapotjában a jelenlegi körülményeknél fogva, nem lehet életképes, sem a tantárgyak jól berendezett és fokozatosan való tanítására, sem a növendék száma felszaporodására nézve.

Debreczeni napló.

Ma, hétfőn, május 13-án délután 3 órakor a szervező bizottmány gyűlést tartott.

A ref. egyház tanácsnak május 9-én tartott közgyűlésén bejelentett: hogy a közelebbi tisztos agkorában elhunyt Komáromy Mihály czegléd-utcai háza árából 730 frtot rokonainak hagyományozván: 200 frtot az ispotálynak, 200 frtot a kisdóvodának, 200 frtot a polgári kórháznak hagyott; a mi öszlet pedig ezen hagyományok kifizetése után a ház árából fenmarad: „ezt a czegléd utcai örzőház megett lévő funduson építendő ref. templom alaptökeje gyarapítására hagyta, ohajtván, hogy a templom felépítését minél előbb foganatba vennék.”

Tegnap, vasárnap délelőtti 11 órakor tartották meg a czegléd-varga-utcai kerület balközéppárti választói öszgyűlésüket, a végett, hogy ezen választókerület képviselőjelöltje iránt végleges megálapodás jöjjön létre. Az ezen választókerület pártbizottságának elnöke Rác György megnyitván a gyűlést, előadta: miszerint azon kerület bizottsága abban állapodott meg, hogy pártkövetkezetesség szempontjából ezen választókerületnek, e párt részéről olyan képviselőjelöltjének kell lenni, a ki határozottan a balközéppárthoz tartozik; és mint ilyen Molnár Györgyöt, a helybeli egyetemes balközéppárt elnökét, hozza javaslatba a bizottság. — Ezen előadást a választói öszgyűlése helyesléssel fogadván, az elnök számos tagokból álló küldöttségnek Molnár György meghívására való menesztetését indítványozta; mely javaslat elfogadtatván, a küldöttség rögtön elcsietet a képviselőjelölt meghívására; s alig 10 percnyi idő lefolyása alatt meg is érkezett Molnár Györgygel.

A szíves éjjezzel fogadott Molnár György: megköszönvén a választók megtisztelő bizalmát, ke-

jelentette, hogy a jelöltséget elfogadja; és ezután hosszabban részletezve elősorolta, hogy ha elváltatják, mely irányban és mely tárgyakra nézve fogja képviselői munkásságát kifejtetni igyekezni. — E programmszerűleg ügyesen font beszéd mintegy fél óráig tartott; s annak egyes részei több ízben hangosan helyeseltettek. A beszéd végeztével M. Gy. minden oldalról rokonszenvesen üdvözöltetett, annál inkább, mert a választóknak az a meggyőződése, hogy ő városunk különleges érdekeit lelkiismeretes és kiváló erélyességgel s teljes ügyavatottsággal fogja az országgyűlésen alkalmoszerűleg képviselni. A gyűlés 1/4 óra körül ért véget; s ekkor a gyűlés tagjai Molnár Györgyöt tömegesen hazakísérték. — A gyűlésen 4—500 ember vehetett részt. — Az alatt, míg a küldöttség M. Gy. meghívására odajárt, V. L. választó megkísértette Patay Istvánt jelöltként éltetni; de csak egy pár egyén viszhangzá ajánlatát.

A depr. központi választmány a városhoz tartozó tanyákon lakó választó képes egyének öszzeiratását elrendelvé, az öszzeiratást a kapitányi hivatal fogja a jövő június hó 4-kig végrehajtani.

A m. kir. honvédelmi miniszterium a törvényhatóságokat a végett hívta fel, miszerint tapasztaltván, hogy az ellenőrzési szemlékre, fegyvergyakorlatokra berendelt honvédek és tartalékos katonák a beidőző parancsnak több ízben nem engedelmessétek: jövőre minden egyes törvényhatóság és irányban a legszigorubbant rendet tartson, a mennyiben az előforduló mulasztásoknál a törvény szabta szigort teljes erővel alkalmazza.

A legközelebbi ujonczozás alkalmával meg nem jelent 12 egyén kézre kerülvén — mint ujoncz öszkevények fogság büntetésre lettek elítelve.

Nyir-mihálydi lakos és napszámos Juhász Pál szombaton este a gyepmesteri lak közelében a vasut mellett szinte mihálydi lakos Madarász Jánost késsel nyakán és balkarja felett annyira öszzevagdalta és szurdalta, miszerint az, e sebek folytán eszméletét veszítve, vitetett a kórházba, s életéhez nincs semmi legkisebb remény. A főtettes még akkor mindjárt, egy másik pedig, kire szinte gyanu támadt, hogy a vérengzésben részt vett, vasárnap reggel a napszámosok közt elfogtatván — a kir. törvényszeknek adattak át.

A Miklós-utcai kapunál álló deszkasátorban lakó egyénre valami csavargók szombaton éjjel a sátor ajtaját betörték; de az épen ott elmenő éjjeli rendőrség által megszalasztattak, s közülök egyet sikerült is elfogni.

Szombaton több báránystul áruló asszony büntetett meg pénzbírsággal, azon gondatlansággért, hogy a húst szennyes ruhadarabokba takarva árulták.

semmi hang; semmi széllebbenés; — még a trücskök, — ez égető sivatag legkitartóbb barátnei is, elhallgattak egyhangu danájokkal.

Minden irtózatossan némának és elbagyottnak látszott, mint a sir... A vándor pár perciz mozulatlanul állott, ... mi alatt hirtelen egy bronz szint játszó nagy gyik nyargalt keresztül előtte az ösvényen.

„Ah ez jó jel az arabok hite szerint”, mormogá a vándor, a fátlyolt arczára rántván; ... és csakhamar belépett a görög lakába. (Folyt. köv.)

A király utazása közben Török-Becse és Beodra közt a főispán lovai megvadultak, a koci feldőit, Rónay főispán arczán, Prick alispán lábán sérülést szenvedett. A király csak azután utazott tovább, miután udvari orvosa a bajt megvizsgálva, első segélyt nyujta, az udvari orvos ott maradt más orvos érkezéig.

A Bazaine elleni haditörvényszéki per érdekes adatokat fog szolgáltatni a francia háboru történetéhez. A bíróság tagjait a nemzetgyűlés nevezi; elnöke Treihouart tengeragy lesz. Bazaine két védője Lachaud és Pinard. Mi a pert magát illeti, ennek súlypontját azon kérdés eldöntése fogja képezni, vajjon Bazaine kapitulatioja nyilt csatatéren történt kapitulatio-nak tekintendő-e, vagy sem?

A bécsi árva házban egy nap alatt 139 növendék és a tanítók megbetegedtek; ezek azonban — 35 kivételével — mindnyisan felgyógyultak már. E tömeges megbetegedés okának konyomozását az orvosok még most folytatják, de eddig nem értek czélt.

Róma, május 9. A négy személyből álló birman követség az olasz király által Nápolyban vasárnap törtéendő elfogadtatása után néhány olasz várost látogatand meg, ezután Angolországba megy Victoria királynőhöz.

A dermedtség siket csendje üt az egész vidéken;

TÁRCZA.

A luksori kincskereső.

(5-ik közlemény.)

Az angol ajkán a legkellemetlenebb meglepetés felkiáltása tört ki, mialatt Temjah a visszavágot aranyat ügyesen felkapta és gyorsan zsebébe rejtván, mind ketten elgondolkozó némasággal tovább haladtak.

Azonban egyszerre csak fegyver lövés villámlott fel és ezzel egyidejűleg golyó sivitott el az angol feje felett.

„Ez már mégis nagyon sok volt!”... Temjah, — a kinek az egytáljában nem volt tetszésére, hogy a hyenavadász az ő aranyzóró emberét, esztelen szilaj-ságból meglője, — rögtön fellármázta az egész vidék lakosságát, hogy vadászatot tartsanak az orgyilkosra. Ezt a mindenfelől öszszefutott nép csakhamar megtalálta és azonnal a lord elé hurcolta.

„Kinek volt szánya azon golyó?” tudakolá az angol Nimrt a legnagyobb lelki nyugodtsággal.

„Neked!” eként hangzott a dacos kurta válasza.

„Miért akarsz te engemet megölni?”

„Mert én tégedet gyűlölök” válaszolá Nimr, szemei mintegy tigrisé, szinte szikrázólag égvén.

„És miért gyűlölsz te engemet?” tudakolá az angol mosolyogva. „Mivel bántottalak meg?”

„Te gonosz szellem vagy!” kurjantá rá a hyenavadász vad kaczagással.

Ezt hallva, az öket környező föld népe akaratlannul megrettenve hátrált vissza, szemekkel megfélemlülve nézvén az angolra; ... a hyenavadász pedig az

— **Meghaltak:** május 9. vargau. Kovács Mihály 28 é. sorvadás; czeplédu. Nagy Bálint 49 é. szélhűtés; czeplédu. Korböny András 1. Zsuzsanna 1 1/2 é. gümökör; május 10. piaczu. Nagy János 1. Zsuzsanna 18 é. gümökör; czeplédu. Bakos Sándor 1. József 15 é. sorvadás; kórházban Gombos Imre 75 é. gümökör; május 11. kórházban Vas Gábor 1. Eszter 9 é. hólyagos himlő; batvanu. Ménes Sándor 50 é. tüdővész; czeplédu. Bak Istvánné Tóth Sára 51 é. hagymáz; csapó. Tóth Sámuel 84 é. elgyengülés; csapó. Major István 1. Eszter 9 hónapos torokgyík.

Vegyes.

— Pest, május 11. Ő felsége ma este Bécsbe utazott udvari kíséretével.

— Pest, május 11-ről írja a „Reform”: Az egész országban élénk meglepedést fog szülni azon nagyjelentőségű tény, hogy a bánsági végvidék gyors polgárosítása és az anyaországba visszakebeleztetése elhatározott dolog. Az ő felsége elnöklése alatt ma délben tartott nagy minisztertanács ezen kérdéssel foglalkozott és az idevonatkozó intézkedéseket végleg megállapította, azokra nézve uralkodónk jóváhagyását ki nyerte. A szűkebb értelemben vett Magyarországnak — a társországokat nem számítva — teljes területi államiságát ez által bevezetett tényre válik.

— A minisztertanács, mely tegnap este tartott, azon rendszabályok felett tanácskozott, melyek az árvízkarosult vidékek felségelésére és a hasonló szerencsétlenséget megelőzni hivatott munkálataira vonatkoznak. A szükségben levő községeknek adandó állami kölcsönök egyrészt, másfelől pedig az államsegély, mely mindenütt a vízlecsapoló és öntöző csatornák építésére vállalkozó társulatoknak a pénzügyér és közlekedési miniszter közös egyetértésével adni fog, képezik legfontosabb momentumait ezen kormányintézkedéseknek. — A ma délben ő felsége elnöklése alatt tartott minisztertanács még a jövő szeptember kongresszus kérdésével és egyéb közigazgatási és törvényhozási tárgyakkal foglalkozott.

— A horvát nemzeti párt 18 tagjai egy nyilatkozatot tesz közzé, melyben kijelentik, hogy „amaz ismert négy emlékirat tartalma minden pontjában elejétől végig koholmány és hazugság, hogy ama négy emlékiratban említett ülések soha sem tartottak meg, így azokban a nyilatkozók semmi módon sem vehettek részt.”

— Az áldozó-ésütörtöki vihar, mely az esti órákban a fővárosban és környékén dühöngött, roppant erővel lépett fel és sok kárt okozott. Így a többi között a kerepesi köztemetőben az üvegház ablakait a jég, mely itt galambtojás nagyságban hullott alá, mind összeszortorta s 240 frt kárt okozott. Az állatkertben a vihlám beütött, de szerencsére kárt nem okozott. A környékben is mindenfelől több mértföldnyi területben nagy záporról és jégesőről értesitnek. A jégzápor Bugyin (Pestmegye) 3 óra hosszat tartott, s oly erős volt, a virágzásban levő gyümölcsfákat tette tönkre. stb.

— A nemzeti színházban mult kedden Ellinger J. kisasszony tette első színi kísérletét a „Tell Vilmos”-ban — mint Matild.

— Május 1-ső napján a konyári fürdőben a Hosszupályi választó kerület képviselője Szunyogh Albert nagy számmal megjelent választói előtt három évi képviselői munkásságáról beszámolt; s meleg szavakban megköszönvén polgártársai benne helyezett bizalmát, határozottan kijelentette, hogy többé képviselői állást elfogadni nem fog, s nem akar; okul hozván fel családi körülményeit, s teherrel járó gazdálkodását. Ekkor Fényes Károly elnök képviselővel egyetértőleg Beöthy Algernont ajánlották képviselő jelöltül. Örömmel fogadta a választókerület az ajánlatot; s érte rögtön küldöttség menesztetett. Rövid óra alatt Beöthy Algernon a küldöttekkel megjelent, s eszmedus szavakban megköszönvén a bizalmat; a képviselői jelöltséget elfogadta. Ezután társas ebéd zárta be az ünneplés napot.

— Bazaine tábornagy, mint Párisból írják, május 8-kán éjjeli 12 és 1 óra között megkezdte vizsgálati fogságát, s azon házba ment, mely számára e célból kijelöltetett. A tábornagy és kísérete polgári

ruhát viselt. Ama ház, melyben Bazaine mint vizsgálati fogoly ideiglenesen tartozkodni fog, az avenue Picardieban egy magas falakkal körülvett kertben van; e házat a kormány hat hónapra 3000 frankért bérelte ki. A katonai intézkedések is megtétettek. Körülbelül másfél száz katonát helyeztetett el a házban helyőrség-képen. A katonák nagy része a kertben, sátrak alatt táboroz. A ház körül levő utcákban 8 őrállomás van felállítva, s az órák töltött fegyverrel ügyelnek fel, hogy mindenkit távol tartsanak az épülettől; a rendőrök pedig valóságos vadászatot tartanak a kíváncsiakra. — A tábornok egyébiránt több mint tíz nap óta rendőri felügyelet alatt állt. Titkos rendőrök követték lépten-nyomon, úgy hogy szökési kísérletet hiába tett volna. A tábornagy neje, férje fogságának ideje alatt Versaillesben fog lakni.

— Debreczen, május 13. Az életszállító szekerek folyást szállingóznak, és azok hozatalát csakhamar lefoglalják az érkezőkre mindenfelől várakozó úzerek. — A sertés vásár folyást bágyadt, minthogy az eleség drága. — Az éjjel mennydörgős viharral egy kevés eső esett; ma már nagy a hőség; a hőmérő reggel 7 órakor 16, d. u. 2 órakor 21 fokot mutatott.

— Pest, május 11. Hogy mennyire hibasak és ráfogottak az évi termések eredményéről öszetákoltt hivatalos jelentések, ezt legjobban tanúsítja azon körülmény, miszerint a mult évi termést azon jelentések kielégítőnek tartották fel, és mégis most a buza s tengeri szükségletet folyvást az oláhországi behozattal fedeztetik. — A főváros környékén a vetések eddig még igen kedvezőleg állanak. — Itt helyben az életűzlet nyugodt s az árak itt ott 5 — 10 kraj emelkedtek; a buza 6 frt 75 kr, rozs 3 frt 72 kr körül kelt; a lisztűzlet is elcsendesedett, minthogy ár emelkedéstől tartván a fogyasztók, magokat sietve ellátták a mult hetekben készletekkel; a sertés ára folyvást emelkedik helyben 32 — 34, kivitelre 35 1/2 frt; a gyapjuüzlet szünetel; a szalonna 34 frt; zsír 37 frt; a bőrűzlet Medárd-vásár közelgése miatt mindinkább élénkül.

57. sz. Hétfő

H I R D E T M É N Y E K.

1872. május 13.

Bolt bérleti hirdetmény.

Sz. kir. Debreczen város t. tanácsának 1. évi 3451/1872. szám alatt kelt végzése nyomán, ezennel közhírré tételük, miszerint a város háza alatt levő 1-ső, 2., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16., 17., 18., 19., 20. és 21-dik számú bolt-, — és ugyanott levő 1-ső, 2., 3., 4. és 5-dik pincze helyiségek; továbbá a tabornoki-ház alatt levő 1-ső és 2-dik számú bolt; végre a Papp Pál-féle háznál kis bolt helyiségek, a jövő 1873-dik évi január 1-ső napjától számítandó hat, egymás után következő évekre hasznouberbe lévén kiadandók; bérleti kívánók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az ezek bérbeadása felett, a városi nagy tanácsstermben, folyó évi június hó 5-kén, délelőtti 9 órakor kezdetét veendő nyilvános árverésen, kellő bánatpénzzel megjelenni sziveskedjenek.

Az árverési feltételek, a városi számvévo-hivatalnál addig is, bármely időben megtekinthetők lévén.

Debreczen, 1872. május 3.

Poroszlay László s. h., városi tanácsnok.

2-3.

Idült vagy kezdetleges titkos betegségeket és tehetetlenséget

hasonszervi gyógymód szerint gyógyít dr. Ernst L., Pesten, bálvány-utczán 6. sz. 2-dik emelet, 15 ajtó. Rendelési idő délután 2 — 6 óráig.

E beteg-egek gyakran, hogy azonnali eredmény érsek el — könnyelműen nagy adag jód vagy kénésóval kezeltetnek. Az így gyógyultak azonban a legborzasztóbb utóhajoktól támadtatnak meg; annyira, hogy a könnyelmu gyógykezelés miatt késő vénségükig szenvednek. Ily veszélyek ellen menedéket nyújt a hasonszervi gyógymód, mert nemcsak a legregibb hajokat meggyógyítja, de hatása oly jótékony, hogy utóhajoktól felni nem lehet. Az életrend mellette oly egyszerű, hogy mindenki által megtartható. — Levél által is rendelvényeztetik. (8)

A már sok évek során át fennálló, most már jelentékenyül megnagyobbított és minden kényelemmel ellátott

Kaltenbrunn vizgyógyintézet

Vöslauban. (a déli vasut mellett Bécsből 3/4 órányira.)

Gainfarner Hauptstrasse Nr. 54., május 1-én nyitattik meg.

Viz-, electro-magnetikus- és belehüllési-gyógymódokkal; van még meleg-, hideg-, gőz- és fényófa-tüvel-fürdők. Vezető orvos dr. Taub gyógy- és sebész tudor. (2-3.) Körülmenyes tudósítást ad az

Intézet igazgatósága

Vöslauban, Bécs mellett, Gainfarner főut 54. szám.

Szerkeszti s kiadja: **Teleki László.**

A Kissingi, Brückenau és Bockleti ásványvizek elköltése megkezdett.

Ezeken megrendeléseket, de különösen: a **Rakozó, Pandur s Kissi-singi-keserű-vizet**, s **Rakozó-pastillákat**, minddegyik ásványkereskedés pontosan eszközöl, mint szinte a Comptoir der **Kgl. Bayer. Mineralwasserversendung zu Kissingen.**

Czukorgyári hirdetés.

A helybeli czukorgyár igazgató választmánya határozata folytán, Sesztina Lajos ur piacz-utczai házában állandó:

csukor főraktár

állítattott fel és annak vezetésével Mayer Emil ur bizalott meg.

Ezen intézkedés folytán a vidéki és helybeli t. cz. fogyasztó közönség, és eddigi tisztelt vevőink felkértenek, hogy leendő szükségleteiket nevezett főraktárunkból fedezni sziveskedjenek.

Czukor-gyártmányainkat, melyek bármi nemű használatra, a szokásos süveg alakú formákba öntött finomított czukrot tökéletesen pótolják: ezennel közfigyelembe ajánljuk.

(1.) **Az igazgatóság.**

A bécsi bizományi bank

váltó-üzlete, Bécs, Kohlmarkt 4. szám.

(Wechselstube der Wiener Commissions-Bank)

vételi-jegyeket (Bezugsschelte)

az alább jegyzett sorsjegycsoportokra, és ez összeállítások már azon okból is a legelőnyösebbek közé számíthatók, minthogy minden ily vételi-jegy tulajdonosának lehetővé tételük, valamennyi fő- és melléknyereményre egyedül szert tenni és azonkivül

30 frank kamatot aranyban és 10 forintot bankjegyben élvezni.

A) csoport (évenként 16 huzás.)

Havi részlet 10 forint. — Az utolsó részlet lefizetésével minden résztvevő a következő 4 sorsjegyet kapja:

1 5%-os 1860-diki 100 frtos államsorsjegy főnyeremény: 300,000 frt a kihuzott sorozat visszavásárlási díjával 400 frt o. é.

1 3%-os török 400 francos államsorsjegy főnyeremény: 600,000, 300,000 frank, kész aranypénz.

1 Braunschweig hercegségi 20 talléros sorsjegy főnyeremény: 80,000 tallér levonás nélkül.

1 Innsbrucki (tiroli) sorsjegy főnyeremény: 30,000 frt.

B) csoport (évenként 13 huzás.)

Havi részlet 6 forint. — Az utolsó részlet lefizetésével minden résztvevő a következő 3 sorsjegyet kapja:

1 3%-os császári török 400 frankos államsorsjegy, főnyeremény: 600,000 franc, kész ar. pénzben.

1 Braunschweig hercegségi 20 talléros sorsjegy, főnyeremény: 80,000 tallér, levonás nélkül.

1 szász-meiningeni sorsjegy főnyeremény: 45,000 frt, 15,000 frt dél-német értékben. Utánvét mellett pontosan teljesítetnek. Huzási sorozatok bérmentve ingyen küldetnek szét. (11.)

Debreczen, 1872. Nyomatott a város könyvnyomdájában.